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65.00% 26

57.50% 23

32.50% 13

2.50% 1

12.50% 5

5.00% 2

7.50% 3

V1 Hoe wil jij je algemene info over IJmond Geboortezorg ontvangen?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 40 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 40  
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via social
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Anders,
namelijk:

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

via nieuwsbrief

via de mail

via fysieke bijeenkomst

via digitale bijeenkomst

via app groep

via social media

Anders, namelijk: 
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27.50% 11

80.00% 32

45.00% 18

12.50% 5

17.50% 7

0.00% 0

2.50% 1

V2 Hoe wil jij informatie die je MOET weten om je werk goed te kunnen
doen binnen de IGO?(meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 40 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 40  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

via nieuwsbrief

via de mail

via fysieke
bijeenkomst

via digitale
bijeenkomst

via app groep

via social
media

Anders,
namelijk:

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

via nieuwsbrief

via de mail

via fysieke bijeenkomst

via digitale bijeenkomst

via app groep

via social media

Anders, namelijk: 
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42.50% 17

40.00% 16

17.50% 7

V3 Heb je behoefte aan fysieke bijeenkomsten om geïnformeerd te
worden?

Beantwoord: 40 Overgeslagen: 0

TOTAAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja

misschien

nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

ja

misschien

nee
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20.00% 8

35.00% 14

45.00% 18

V4 Heb je behoefte aan digitale bijeenkomsten
Beantwoord: 40 Overgeslagen: 0

TOTAAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja

misschien

nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

ja

misschien

nee
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57.14% 20

34.29% 12

5.71% 2

2.86% 1

V5 Lees je de IJmond Geboortezorg nieuwsbrief die 4x per jaar
verstuurd wordt?

Beantwoord: 35 Overgeslagen: 5

TOTAAL 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja, helemaal

ja, ik blader
er doorheen

nee

ik ontvang
geen...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

ja, helemaal

ja, ik blader er doorheen

nee

ik ontvang geen nieuwsbrief
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V6 Wat vind je van de nieuwbrief?
Beantwoord: 32 Overgeslagen: 8
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28.13%
9

65.63%
21

6.25%
2
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Slecht: wei… Onvoldoen… Sommige a… Leuk om te…

Superleuke…

S

  SLECHT: WEINIG
NIEUWSWAARDE;
SLECHTE
OPMAAK; NIET
GOED
GESCHREVEN

ONVOLDOENDE
QUA
NIEUWSWAARDE
EN NIET
INTERESSANT
OF
AANTREKKELIJK
OM TE LEZEN

SOMMIGE
ARTIKELEN
ZIJN LEUK,
ANDERE
NIET

LEUK OM TE
LEZEN,
VOLDOENDE
NIEUWSWAARDE

SUPERLEUKE
NIEUWSBRIEF
VOL
INTERESSANTE
ARTIKELEN EN
PRETTIG OM
TE LEZEN

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDEL

S
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44.00% 11

4.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

4.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

64.00% 16

V7 Waarom lees je de nieuwsbrief niet? (meerdere antwoorden
mogelijk) 

Beantwoord: 25 Overgeslagen: 15

Totaal aantal respondenten: 25  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geen tijd

Onvoldoende
nieuwswaarde

Slechte opmaak

Niet goed
leesbaar

Niet
interessant...

Ik weet alles
al wat erin...

Frequentie is
te hoog

Anders,
namelijk

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Geen tijd

Onvoldoende nieuwswaarde 

Slechte opmaak 

Niet goed leesbaar 

Niet interessant voor mijn beroep

Ik weet alles al wat erin staat via andere kanalen

Frequentie is te hoog 

Anders, namelijk 
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25.71% 9

74.29%
26

V8 Wil je de nieuwsbrief voortaan ontvangen?
Beantwoord: 35 Overgeslagen: 5

TOTAAL 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nee dank je

Ja, op het
volgende...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

nee dank je

Ja, op het volgende mailadres:(Ik geef hiermee toestemming om mijn mailadres te gebruiken voor het versturen van
de IJmond Geboortezorg nieuwsbrief)
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28.13% 9

0.00% 0

9.38% 3

3.13% 1

59.38% 19

V9 Volg je IJmond Geboortezorg op social media?
Beantwoord: 32 Overgeslagen: 8

TOTAAL 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja op Instagram

ja op LinkedIn

ja op zowel
Instagram al...

nee, maar ik
ga me gelijk...

nee. Kun je
toelichten...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

ja op Instagram

ja op LinkedIn

ja op zowel Instagram als LinkedIn

nee, maar ik ga me gelijk aanmelden op Instagram LinkedIn 

nee. Kun je toelichten waarom niet?


